



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 420, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 402, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2018.

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 257 de 24 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 27 de março de 2017, torna público a seguinte retificação do Edital supracitado:

Onde se lê:

1.4 O IFNMG aproveitará os resultados de uma ou mais áreas de conhecimento avaliadas em edições do ENCCEJA (2006, 2007 e 2008) e do ENEM (2009 a 2016) desde que o participante apresente Declaração Parcial de Proficiência na área de conhecimento. Para o aproveitamento do Enceja Exterior, aplica-se a mesma regra.

Leia-se:

1.4 O IFNMG aproveitará os resultados de uma ou mais áreas de conhecimento avaliadas em edições do ENCCEJA (2006, 2007, 2008 e 2017) e do ENEM (2009 a 2016), desde que o participante apresente a correspondente Declaração Parcial de Proficiência. Para o aproveitamento do ENCCEJA Exterior, aplica-se a mesma regra.

assinado eletronicamente

André Luís Rabelo Cardoso
Reitor substituto em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Andre Luis Rabelo Cardoso, Reitor Substituto em exercício**, em 07/12/2018, às 10:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0243175** e o código CRC **D10576FF**.

